

В комиссию на присвоение звания
«Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга»

Отзыв

на образовательную и творческую деятельность
хореографического коллектива Студия танца «Карамель»
ГБУ ДО ДДТ Красносельского района Санкт-Петербурга

Студии танца «Карамель» более 15 лет. Создатель и бессменный художественный руководитель – Наталия Алексеевна Левко, обладатель Премии правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования Санкт-Петербурга-2012», награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ в 2016 году, Педагог с большой буквы, с отличными академическими знаниями, методики преподавания и с природным педагогическим подходом к детям любого возраста.

Программы студии танца, созданные педагогом, самобытны и оригинальны. Репертуар разнообразен - более 100 номеров. Коллектив имеет многочисленные награды за хореографические постановки на классическую, современную и детскую тематику. «Карамель» - частый участник городских конкурсов и мероприятий, таких как гала-концерт или церемонии награждения конкурсов «Родина моя», «Фейерверк национальных культур», «Танцевальный Олимп», «Гран-При Восходящая звезда», а также квест «Территория творчества» в КЗ Карнавал. Студия танца «Карамель» принимает активное участие в мероприятиях городского учебно-методического объединения по хореографии и является активным участником и лауреатом регионального конкурса хореографических коллективов «Танцующий Петербург».

Студия танца «Карамель» тесно сотрудничает с Кафедрой хореографического искусства Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов. Ежегодно студенты проходят квалификационную практику в данном коллективе, а выпускники студии танца «Карамель» становятся успешными студентами данного факультета.

Разнообразный танцевальный репертуар, активная концертная деятельность и яркие костюмы привлекает новых участников коллектива, прививая любовь к танцу и дружбе. За годы обучения воспитанники получают не только отличную школу хореографического искусства, но и школу жизни в стенах любимой студии, где формируются их характеры, трудолюбие и культура, что становится для них важной основой в выборе дальнейшего жизненного пути.

Заслуженный работник культуры РФ,
почетный работник общего образования РФ,
награждена нагрудным знаком Министерства культуры РФ
«За достижения в культуре»

Педагог ДО высшей квалификационной категории,
руководитель хореографического ансамбля

«Свой стиль»

Заслуженный работник культуры РФ,
почетный работник общего образования РФ,
награжден нагрудным знаком Министерства культуры РФ
«За достижения в культуре»

Обладатель премии «Лучший педагог дополнительного
образования Санкт-Петербурга-2014»

Председатель жюри ежегодного Городского
конкурса «Весёлая карусель»

Педагог ДО высшей квалификационной категории,
руководитель хореографического ансамбля
«Свой стиль»

подпись

В.М. Иващенко

подпись

Г.В. Долгих

дата 26.12.2013г.

В комиссию на присвоение звания
«Образцовый детский коллектив
Санкт-Петербурга»

Отзыв

Кулько Ольги Анатольевны, педагога-хореографа,
артистки балета Большого Театра России
о деятельности хореографического коллектива «Карамель»
Государственного бюджетного учреждения
дополнительного образования Дома детского творчества
Красносельского района Санкт-Петербурга

Хореографический коллектив «Карамель» ГБУ ДО Дома детского творчества Красносельского района Санкт-Петербурга с 2007 года ведет активную творческую работу по популяризации классического, народного и современного танца.

В настоящее время данный коллектив по праву может называться коллектив хореографической школой, в которой занимается более 100 детей возрасте от 6 до 17 лет.

В составе коллектива три возрастные группы: подготовительная, младшая и старшая.

Это серьезный полноценный коллектив со своим репертуаром, традициями и сложившейся системой воспитания.

Дисциплинированность и ответственность, трудолюбие и терпение – вот те качества характера, которые руководитель Левко Наталия Алексеевна воспитывает у своих у своих ребят.

Примечательно, что коллектив постоянно совершенствуется и развивается в разных направлениях: народный, детский, эстрадный, современный танец, но блестящую основу обучения составляет классический танец. Год от года оттачивая свое мастерство детский хореографический коллектив «Карамель» демонстрирует прекрасные хореографические номера на высоком, качественном исполнительском уровне как в сольно, так и ансамблевых постановочных проектах.

Коллектив заслуженно является одним из ведущих детских хореографических коллективов Санкт-Петербурга.

Учащиеся коллектива «Карамель» ежегодно занимают призовые места в конкурсах и фестивалях районного, городского и Международного уровня.

За годы своего существования коллектив «Карамель» стал победителем и призером таких серьезных конкурсов как:

- Городской Фестиваль конкурс детского и молодежного творчества «Открытие» (Лауреаты I и II степени);
- «Гран-При «Восходящая звезда» (Лауреаты I степени);
- Городской Фестиваль творческих коллективов «Фейерверк национальных культур» (Победитель);
- Санкт-Петербургский открытый фестиваль-конкурса «Премьера» (Лауреат II степени);
- Межрегиональный фестиваль «Победы светлый вальс» (Лауреат I степени);
- Региональный конкурс хореографических коллективов «Танцующий Петербург» (Победитель)

Все достижения хореографического коллектива «Карамель» свидетельствуют о том, что у коллектива профессиональный, творческий и талантливый руководитель. Благодаря таланту и трудолюбию Наталии Алексеевны, репертуар коллектива постоянно пополняется новыми зрелищными танцевальными номерами.

Коллектив продолжает свое победное восхождение и пополняет копилку достижений призовыми местами в таких конкурсах как:

- VIII Международный фестиваль-конкурс хореографического искусства в городе Минск (Лауреаты I степени в номинации «Эстрадный танец», Лауреаты I степени в номинации «Народный танец», Лауреаты I степени в номинации «Классический танец»);
- Всероссийского конкурса исполнителей классического танца «Вальс цветов» (Лауреаты I степени);
- Всероссийский конкурс классической хореографии «Полет Тальони» (Лауреаты I степени);
- XV Фестиваль хореографических коллективов «Танец из мира в мир» (Лауреаты I степени) и это далеко не полный перечень конкурсных мероприятий на которых учащиеся коллектива «Карамель» были отмечены дипломами победителей и призеров.

Важным событием для коллектива стало присуждение премии Законодательного собрания Санкт-Петербурга и Ленинградской области для талантливых детей, молодежи и творческих коллективов в номинации «Лучший хореографический детский коллектив».

Качество и эстетика на сцене - визитная карточка коллектива. Яркие и красочные костюмы придают хореографическим номерам индивидуальность, неповторимость и зрелищность.

Участие детей в творческом процессе создания танца, особенно на основе классики, народных обычаев, традиций, истории костюма является мощным инструментом формирования гражданственности и патриотизма, воспитания любви к Родине. И особенно сейчас служит действенным средством гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения.

Хореографический коллектив «Карамель», под руководством Левко Наталии Алексеевны, достоин участвовать в конкурсном отборе на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга»

01.12.2023

Ольга Кулько Ольга Анатольевна